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Πρέβεζα 21/09/2020 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

e- ΕΦΚΑ: Μέχρι πότε η ημερομηνία για τη ρύθμιση 120 δόσεων 

 

  Το Επιμελητήριο Πρέβεζας ενημερώνει τις επιχειρήσεις μέλη για την καταληκτική 

ημερομηνία, ως 31.12.2020, υπαγωγής στη ρύθμιση του ν.4611/2019, για τους οφειλέτες 

αυτοαπασχολούμενους, ελεύθερους επαγγελματίες και αγρότες για το δεύτερο στάδιο της 

ρύθμισης οφειλών των 120 δόσεων περιλαμβάνει εγκύκλιος του e-ΕΦΚΑ. 

 

Όπως είναι γνωστό η διαδικασία υπαγωγής στη ρύθμιση οφειλών με τις διατάξεις του ν.4611/2019 

για τους ελεύθερους επαγγελματίες, αυτοαπασχολούμενους και αγρότες περιλαμβάνει δύο στάδια. 

Το πρώτο στάδιο αφορούσε στην υποβολή του αιτήματος για τον προσδιορισμό της οφειλής στην 

ηλεκτρονική πλατφόρμα του ΕΦΚΑ και το δεύτερο στάδιο στην υποβολή αίτησης για υπαγωγή στη 

ρύθμιση μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του ΚΕΑΟ. 

Έτσι το δεύτερο στάδιο ολοκληρώνεται μετά τη διαβίβαση των οφειλών στο ΚΕΑΟ και την 

υποβολή της αίτησης για ένταξη στη ρύθμιση μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του ΚΕΑΟ, η 

οποία σε καμία περίπτωση δεν μπορούσε να υποβληθεί μετά την 30/9/2020. Με τις νέες διατάξεις 

η ημερομηνία 30/9/2020 που είχε καθοριστεί με το άρθρο 29 του ν.4690/2020 ως καταληκτική για 

την υποβολή του 2ου σταδίου της αίτησης και την υπαγωγή στη ρύθμιση του ν.4611/2019 

αντικαθίσταται από την ημερομηνία 31/12/2020, προκειμένου οι οφειλέτες ελεύθεροι 

επαγγελματίες αυτοαπασχολούμενοι και αγρότες να μην χάσουν το δικαίωμα υπαγωγής στη 

ρύθμιση για λόγους που δεν οφείλονται σε υπαιτιότητά τους, αλλά σε μη ολοκλήρωση της 

διαδικασίας βεβαίωσης της οφειλής τους από τον ΕΦΚΑ. 

 

 


